TS 5 R AT AT BR LS R W 5 50 53 P IR IR LM 2 O 3 S £ 7 > A
S B 57 P S BE A AT THERY o S W26 WA L 1 4\ 5 2 RS AT B84 19 25
2 A 25 2 T ) B 2 AT AT AR 2 ARG AE T AT -

h ¥ MW @ E KR B R 2 F
China Netcom Technology Holdings Limited

(REEHSZIMELZERL )
(R&BA% :8071)

BRE_ZF-NWFE=HA=1+—HIL=MAZ
B TR

B 522 5y B IR oy W) (T 652 e 1) BSE AR (T BISE AR D) By 2

RS AR BR SE L » )% 20y A B 7B Lt o5 6k 52 I b i 1 4 ) i A T e 5 L B v 2 ] 9 3t — Al
EWMT S o AERE 2 N LT ECE R %% 2w Z WA R B > i E AR R AR e
F BRI AR PR DE o Bl S AR A B v L B B Lt € 3 o Bl SE AR 5 R R LA B
HRERESH -

H 7 B SE AR b 2 W1 B AP R AR o AERISEAR B SR S v AR e R EARE 2
FRSZ R T 55 U B S B o [l ey S IR B AE AR B A e R R T

L T 5 BT I 58 P B 2 e i 25 T A A (TR 8 L il A ) 19 W 7 1T 42 1L B o R A
WA R A ([ ARG w] ) 2 GHE - KL F] 2 2 ([ #F ) LML FE [F] S A8 ) s AR 9% 2
ASE AT o A EFACNE L — V)G PEE L - FEGRBLIE TR R - A LM P i B R 75
Ty A B R S o 0 M A B I o HIE R AT ] R I B LU
LMy BRI AT ] B2 AL el 2 o



W%

AEFEKE F—V4E=H =+—HIE =M H 2Z REFAZ £ £5282,000% 7C
B — AR R A £936,0009 UG ©

AEFKE —F—IWE=H=+—H I =8 H BREALN R A NELS KL HFZE
H4716,200,000% ¢ > 8 _F — = 4E R M N£17,015,0008: 50 o

WE F-E=ZA=+t—H1L=H - AR FREHFZE B R 550.78%Al -

EH

EHE ([ HBEG ) KRB M AL ] LM E A A (SR AR ) e % —UFE=H =
T H I =l A ZARBEHFRE G EE > HE —F — AR R 2 Ry



A BE B B 4R A S At A i A\ 3R
#E —FE—E=H = A—H Ik =1

ERF P

W 4

S B A

SEE!
HAbWA Kl i
FrECE ]

S5 A
HAh#LE 2 ]
TG Bk 2% w18

BR 0 AT e 1H

Pr S Bi 4 o

7% 191 1) s 48
HAb#% 6 (B 32) WA

HEZ L@ E LR ZIHH -
LRGN 3l [ P X

A7 T B AV M e 2 ) R 22 . I 0
A B 2 W 2 HoAb &R S A

A AR AR A (B S2) WA

7% 9111 &5 15 B S #R AR
THIA LM A
ZN/NGIE 2SN

I T PO i

(RBEIZ)
BE2=H=+—HIk
=f# A
L

T8 c Tt
282 318
(517) (894)
(235) (576)
414 384
(13,792) (4,877)
(2,764) (2,770)
(3,565) (4,296)
- (317)
(19,942) (12,452)
2,301 463
(17,641) (11,989)
(3,847) 4,098
- (16)

- 57
(3,847) 4,139
(21,488) (7,850)
(16,200) (9,185)
(1,441) (2,804)
(17,641) (11,989)




(REHFZ)
BE=ZH=1+—HIk

=8 H
“EpgE —EF =
Wt it Fi#oc T C
THIN AN 5% A A S 4l -
ZN/NESIE: ZE PN (18,170) (7,074)
IE 122 15 4 (3,318) (776)
(21,488) (7,850)

(534 i) 7

— B S B (1 SRSl (0.78) (0.50)




Mt

A P e

ALEEPBE F - WAE=H =+ — H 1L = A RECFZ ARG B i S H A AR TI R
AT ah RS ([ 75t B2 6 1) I e 22 A i S 5 i ot 1 JU) (T 7 o0 S 0 i ol Y 0
KRR A 0 A8 B A s B s o E R B e e ([ e wh e ) K B (TR )
LB SEAR b i RIS 188 2 30 IR R ML - AR IR S pAS o A B

WEZF-TE=ZH =1 —HIE =M 2 R EZE S B LA R A R REAE
R —F AR A = HR AR AR R IS R R A P PR A A T R A
DR AN SCRM RE2 BT 90 5 2 % 55 0T 4 S KRB R A S i ot Y ) (B 8 ] At s S sl o
HI > Al gt K k) ABRSb o

HETHBUR

AT > A G [ O A w2 & BT I A AR B I —F — D AE — H — H B4R 2 I
AR Z UL BT K R

A B HROE HERST 109% - A B IS RIS 120 REE
LA g wt i QIR 2758 2 BT

T e IS 3258 2 &5T FHEH 2l & K 2 A 1
Fis eI 3658 2 5T FE 2 il B A Al ] 2 BRI AR
T RIS 3958 2 &HT it T2 RE & 712 FFAE 1
Fit (BB E R EEE ) 8-
— R 219

S TR R A AT e AN 3 A A A 7 A S0 ] a8 1 ) ] 2 B 5 2R B IR O 2 ml R 5
s

W i
AR SR A AR B AR B R A SR Z W aR e AT

(REEFZ)
BE=HA=1+—HI
=fHA
“F g DF =
T T#7T
5 R S e - 26
FUR L R R SR RS (A B i S5 40 B s o e s 282 292
282 318




S B A

(R HEZ)
BEZ2=H=1+—HIk
=fHAH
Tt T %@m
AT S 2 B R R 2,764 2,770
P i3 B ik
T 4B % i RR 2 B A B
(REHFIZ)
BE=H=1+—HIk
=fEA
—Pg4E —F =
F#oc Tt
IR AR
Hh ] A 2E BT A9 B - -
% SR T (2,301) (463)
AR 5 PR 2 T A5 B R e AR AH (2,301) (463)

b 0 A S0 ] e s A5 A G AR A R R i R B 6 16.5%0 w55 o bR b 0 IR 40 [ A
AF ) ST 7% 7 s 2 A SR RE R i M WIOTT S 3 A U AR A L AR o

MR e N R ICAER ([ B ) BUAT R - BR N SCEEB A > P IsRB JB8 2 &) K o 2 = iR
B AT 2 A ZE TS BB R 5525% o

/e Sy | I S $A7W§%ﬁﬂ%%mZW%A7 GBS R AR AR ([ BB Y
iJ FRE MR A > W —FEFENFE T+ A= HREE-EFE—-"4F+H =1
—H¥ﬁw%MFEm1 A T—éﬁ H— Bl > BB 2 b8 2 B 15 8 1 HoAR
AR I A 25 % R R -

MEFE R CFE-E=A =+ —H o AR AL (] B ORI EEBIE R AR -



7% 1 18] s 48

(REER)
BE=H=1+—HIk
=fEA
—EF g F =
Fi#oc T
A H G485 88 0Bk (FEA) R84 AR
i
FEA
RAT RS WA (414) (110)
SISt T - (267)
kR
O ERR 2 B S 2 AR B A (R A BB AR - 9
12 BRI 4 225 225
& BfEMEH (NEEESEMS)
— e I H A AR ] 1,104 772
— R PRAE R E A 89 32
e 1,872 1,830
A FH A A B s S 2 E AT AR 4 384 410
AN e TR AR (B A 2 ) 1,642 _
ERN G &S P 134 94
BB TR 2 B RE 2 B S (BE A= 2 ) 7,500 _
HoAth TR E R (FT A H A A= ) 3,565 4,119




5 I 4
AR AT A G 5 T S A B LT 52 9

(RBHEZ)
BEZ2=H=1+—HIk
=fAH
—E-E F =
T T TFHT
i 18
E RN RS & TNIVE B CEET =
IR AN A A NG (16,200) (9,185)
By H
(REBHEIZ)
BE=H=1+—HIk
=fWAH
—F -y F =
T F
T A B S A S v s 48 T S 2 A IRE T B 2,071,422 1,854,235

A5 I e 1R Y AR SO IR AR 2 W) SR T 45 ) 2 VR A A A AT [ T R
WS IBE ~ TR AR I B W RAT (o 5 BB REE R R AT ot > TIN5 BRI AT o S S M L S i
s .

CE Y3
#12,764,0008 0 (R E —F—-=FE=A=+—HIL=M/H : 2,770,000% 70) Z f & F| E B £

Cl AT R R R AR A B R —F A = A = — H IR = 2 R AR G 18 4 S A
AT -



Tl i
#BEEME=ZH="+—HIL=MH
R B

R @R RAEE THRGE  RRE  SWER HER

GEE  BE BF RARE  WE BE RERE RHER N BEEN &
(RERW) (RERW) (RERW) (RERW) (RERW) (REFW) (RERW) (RERW) (RERW) (REFR) (RERR)

Tér T Tér T#n TEn TEn TE0 TEv Tér TEr Tir

REF-WE-A-HZ&R 32809 14 166267 MM 12407 (49) (339439) 88413 1805 269,188

¥ o - - . - - - - (600 (16200 (LMD (11640)
KA AR - - - - - (1) - -9 08m (s
KBRGAREE - - - - - (19m) - (62000 (8170 (318 (21488)

bl RRER IR

il - - - K] - - -0 K
Btk 730 - - - - - - K1) X1
RITHLanEn o ommk M - - - - - - - (1) - (1)
it H R EGRal 2095 - - - (529) - - - 1566 - 156
REF-WE=R=4-H2

&R 38663 140 1 66267 A8 10437 ) (G569 150698 1745 38155
HE - E-=F=H=F+—HIF=MH

LY 2PN
B AREE  GRER wikis  BRE  MERL Fh

WEE  BE BE RARE R Wi OLeRE  ZetER 0 N BERR AW
CREBH) (REEW) (REBH) (REEY) (REBH) (REEN) (REBH) (REEY) (REBH) (REEN) (REEH)
Tér  TEr  TEr  TEr  TEr T TEr  TEr  TEr TEr Tir

RoR-=B-A-RZBR 30309 1M L6261 BML 112406 19) (A1) IS0 466 36730
KHRER - : - - - - S0 8 s (119
TGO - - - - ALl - A 5 SN
RRGAIA/ (R0 85 - - - - - - 01 0 (e (180
AR LR - - - - - - - - - 14 14

il 323,139 LT4) [66207 13341 114307 (49) (32603299) 145657 214031 359,688



10. B

FEREEMERERE —Z—E=ZA =T —HIE=EMA 2 PR E (RE T —=44F = =
T—HIE=MA : &) -

B i B o3 B
75 vl

A B2 1) B AE PP B 2R 0 B R A A S SRR SR R S B RS SOR S R
RS o

WEF-ME=ZA =t —HIL=M@H » AR A — B SO RE T B 5 B bk
ST P [ PR G112 IR0 S0 45 B Y ren A A L bR B 2R S 0 J 2 9 s R o

SE B B B TR B TG 25 102 T i W T IR 0

AT —PE—H L H > BRI EF RO (T R4 |5 BN ) 155
Ji% i 5 % 4030.320 %5 0 2 Bt &5 8 BTN ) AS D i N 2 Bl BN (35 B 857 58 =07 ) Bl 65 ([ e &5 5%
I |) A AN F1232,800,000 8% 45 1% T {E0.005 98 7T 2 8 B 45y ([ ey | » A i 2 — T i
r ) (TECEER ) - SRS E (R SEE ) O —F—NE—H+HHEM > #I > %
B BRI B 10032005 70 2 5B W AE 1) 58 8 N T 5% S 8% 17232,800,000 % 57 1 A 47 (FH 45 A it
EMRE R 2 BH ) - 580 TH I 5 5K H R AT £572,600,000%5 TG o #8 if =5 TH {5 E A% 47
Sy 0.312M5 70 o AN IS SR IS FIH TS S E A E AL — g E S > MEEARR
fii 5B > 5% 56 T A5 3K IE M R B A o B S IE e sR I R TH 2 REAE o B A 7 H B A —
F—PU4E—HNH R ZF—D4E—H+HHZ M6/ o

A I AT E W s < HE AR T e

AR —— A —Ht—H > RN E M E AT (THHE AR ) (P E ) — 28T
55 =05 ([ VB AEE J7 )) Wl I & 2N W) ) Y& A6 5 J nl RE WiC I — ] = 0% v B0 06 = 42 (AL BV IR R 22
e ISk IR 2 0N Al 2 R RERT ST AE e Wik ([ = — —4EAE R ek ) - —F — —4FAE 2L
R EERRAAANF A —F——F+—H B Z M o R T ——FHEL
A TR R o BB N A B RSB A B 7 A B T RE WO RE R 2 I B 1
A A NH B M E - FHE R R N - TU4E = A Y H £ 1k - 2,000,000
JCZ R A HIR R o

-10 -



$44 % 1o

BE T —UE=H =+ —HIE =M H > AR5 R AR5 49 £5282,000% I
i F— AR R D £936,0008 00 c #E —E-WAE=H=+—HIE=MMH K » &4
B g A PR R R AR SO SR KR L - G S RS o R Y
FEZA=ZF—HI1IE=MA > RAFHA NEAL K F R —F— ZAER P M4
7,015,000%5 7T © 3% 7= B0 F B AR B AP RE s 8 5 80 SR 35 T T L) 2 I T RE 2 B 32 -

Hif

JEERA > R m IS AR AR AT s BR Y S5 Bl AR S AR A LR A P B — 2P 4 R R
SR R B B A B SE S o [RIIRF o A R B S A A PR IR M B B 22 2 St > I A8 A A R 2
T2 OB IE H AT B AR B 2 HoAb R A

oAt R

RO W i R vt ) B AT IR U

AT —PE—H T H o ARAFRBER _F = AH +— HIRE 2 R > %
BEREATE0.063 % JC 0] A 4R 8] — S 47 (o S b 2 B T Hic 3% K #%4718,000,000 B B A7

PR —WUE—HZ+=H > ARFERBR -F— 4R H —+—H WL 2R > #%
BEREATIHAE0.063 % T [ A 4E 8] — 4 1 70 B et 2 B T HC 38 [ #8179,000,000 B B2y o

12 H I It

R FE—ME=ZH 4 AH s AAFRMREHN —FELHFNH T IUH R 2 B REST
B (7 B HE T 30 ) ) T8 A% 22 B 132 S I A DA R i 5 38.32,000,000 88T B 47 > AT
fE A L0.364% 70 - ABFEEEAARANFT HIA LA —F—V4E=H ~+HHZ A -
PTEEZH AN H s RN ARYE R REETE ] — A B S LR T B DL R

154 452,700,000 8T By » AT (348 4 5 1%0.365 1 T o A RAFEIEHRA AR A& H i A —F —
WWAE=H —+/NHZ M o

“11 -



et 1% < A
1R 1% 8 e it B B AT I 1

ATE-UEMANE s ARAFRER —F—Z4FHH —+— HRE 2R > a8k
T 1E0.063 % J0In] — 24 ¥4 7 28 55 fic 3% A 8%473,000,000 B AL A4

T 5 1] i BRI

A TE—TEN A JLE > B AN "R T — T A b BT 2 ] T
% ﬂi/\*]V]ﬂ*?aﬁzﬂaé§li%§%?1oo(xx)oooﬂxﬂxﬁ}o

G AT E W Jile 3 IR 2 HE R T e

REF—ENH A2 H > SHEEgEM > AR A2 EWE LR (TE I ) B2 58505
gﬁrﬁﬁj%fTﬁﬂAE%mmmwmmz@%%ﬁﬁT B — ﬁ”?fﬁﬁ“
Al 1)) EERIREZ 60% ([ AT HE W = 9 1) 5T 57 28 h ik — DY 4FHEZR i ik |)

TE PR ok L RE G O AN A W H S AR AR A A = HZ AR o R
TER AR R > H 7RISR T B O A B % e F O R AR I 2 PR A PR REA
1111 5 75 (B, BRHE R JB8 2 W] ) A REE g DAl P Yt 300 PR o g ) R ) 2 TR o

R R R EATBON B A S v g AT ] A B i IR A~ R B ey B R 27 o
PR RORE SR MR A

RTEEZH=+—H > EFEIARNA EEATEA B AR 7 8 AT AR B s E (2
25 B 5 M I B ) (T 98 55 RO B0 1) 565XV ERAR ) Z ARART ey ~ AR B A S B 55
WA AR5 76 75 SN B0 26 35206 JE B U AT T B 2 B R i 2 R 25 MR A > BRI A1 264
T ELAIEE S 4ok T il E T T N HHEATE RS 2 N SPARTE ([ 22 5 abSP iR e |) 78 DA
o Ty 2 AR 7 BB iy 2 MR AR I

-12 -



T B Ay B M B P o 2 %

B 8 H 15 B A7 I A

EHH BB 25 ATRER MEARAE TR HEt ZHHE S
(ftzt9)

groe A 436,335,000 294,880 1,683,416,666 2,120,046,546 100.28%

(Mtzt1)  (Bfat1k2) (MzE3 > 445)

EE e 94,500 - 5,000,000 5,094,500 0.24%
([ 5% ) (ffaE1) (Mtit6/7)

R E L+ - - 2,000,000 2,000,000 0.09%
([R&+]) (K17%8)

1.

2.

HRIET % — RS 0 CER A T30 - a5 R BT -

%5 By RSB E A R A A (TR D 354 > TV b e A 2 B AR B A o ARG
LG > TS A A BT A % 5 L O AR o

AT E THEFEITHEAN RN —F—F4FENH AT 2 &R (ER AT
) Mt 2 H B HE IR A T 38 47 2.120,083,333 Ay A A N FI Y —F—_—F+_H -+t HE
B NEETT21,563,333,333 M T MR AR SR (BT 30) o

P EFAENH AL H o AN AR E S0 24 JT I R A BT AL B S
797,500,000 762 A] R EAE I ([ Ml e & 23 1) o ARBTG5 18 - R E i st
1TH:£3,322,916,666 B A 7] B AS A 4 A T {H0.001 3 oo 2 ey o A —F—UHE=H =+—
H > % %0144,100,000% 50 2 Al EHAN R E itk - HIAARAF A -F—"4HF -H_++L
H R Ay 7 B 85T M AR BT B A v A 0 B 5 1% T (EL0.00 135 T 2 B0 & 1 5 — M B T
{H0.005¥# T2 A PRy (T 22— Z4E R & 0F ) - A1 B H B0 AE 4 10,245 JC i 32 55 1.20
WG o AR YR W AR AT 2 B R v 8 AT 2 A0 B H HH 600,416,666 % A il i A v 45 i T (B
0.001 3% T 2 B 407 #1138 55 120,083,333 B & D B 40 o AR P57 75 A B 069 > A B 2 A ol 8 5
RNEYEEERANAE TR A -

-13 -



0.

NE-THFETZH L H > AR AT E AR 1 S 20,6095 T ([ VT e i £ G
JBE 1) ) SRS A 98 471,563,333,333 B AT H A SE % > DUIEAR S RIARIE AR A mI Y —F —F4F )\
H =4t H 3 A 83 47 2 AR AT 2285 (FE B WSO B Y6 A BR S 7 2 BB A 45 2 SR AE) K
fTER A A 2 RAB YR B 541938,000,000% L E AL o M4BT S BB WA > A BEAE 45 5 A EE
HNEWEEERANGE T HZ 08 -

P TERNFELH T H o RA R RS S B R > v 3 01328 e ATl
B 52 I 5 320,000,000 1% A 23 7] B AR H A B TRI{EL0.00 135 JC 2 B » wZ 55 R RE vT i — 2%
JFELHTHEZZ—LHFANH ZFJLH AT - it ZFF \E+H 1+ — H Ll
AN T EEAT I A BEAT B A v A T B BEAR & D 2 — BB BRE T (0,001 95 T 2 & BF L ([ =&
ZI)NERBN A BE]) > AH B GRS B A 0. 132848 50 38 58 5 B I A P I 1030.2656 1 T > T AR
P 0 R AT 22 I8 FBEAE v] 3547 A0 & R I 43 B E H120,000,000 5% 1% 453 58 58 45 10,000,000 8% 4 B ik
By o N HELT T — AR A UF > A B RR S A I0.26567 TUHE— A TR R 5 A I Y
1.3280%5 70 > 1M AR 45 1 AR AT (8 2 il 4wl 8 47 89 2 43 8 B H1 10,000,000/ A BF 1% 17 38 ¢ 2
2,000,000 & 1y o ARI5 765 KB > A B GEERE SR EYS B R ANAE TR Z i
%’o

RTE—ZAERA T —H > SRR BT B T O R W AT $ AR % 0.063 1 T
A AT (545 R & 23,000,000 B 103 o 7% %5 BERAEN N —F—=FHH _+—HE _F—L
SEZSH A JUH I EAT A o AR RS SR BRG] > A BARE 25 1 AN EE S R B ) 45 A AR AT A
THZHA -

P TEENFELH T H o R AR R ST S B R > v 3 01328 e AT
B 52 5 3£20,000,000 B4 2 7] BEASAE 100017 70 2 By © 5% 55 Mg RE vl i — BT )\ 4E+L
AT HEZF—LFANH T JUH BB o fitEfr 2 ) \FE R &0 - A B8 I E
F B 20,1328 1% JT 7 & o 1 B & R B 1730265635 JC > 1 MR 45 14 e A7 {2 I e T 38 45 1 &
B 8 H 120,000,000 8% % 173 38 22 510,000,000 8% & BF B4y o B R =& — —4AE RIS
B > AH B R B AE B A 10.26568 JUHE — 25 F0 8 B B I 400132803 7T - T AR 5 M R AT 2
HEE JEME mT 5 47 1 B3 B0 H B 10,000,000 1% & 1 1% 53 77 % 552,000,000 8% J% 173 o R 45 35 75 K 1)
B> AREGHRERREYEERANETH A -

Ay it = —D4E = H =+ — 3 B 288 47 452,114,035,049 1% 7154 -

B ESCHr R & Sh > I —WAE=H =+ —H > BEERE AL R EEATHABRA
2% A B AT AT AR B (O 38 A 27 R B RSB X VR () AT ey ~ AR BR Ay S fe 27
o BRI RE R AN BRI 352 B R A I B 2 S R 2 M s R RC
Gy W <Y REHE I LA A T7 2R A 2 W) B 28 B 2 e d Bk -

- 14 -



FRR AR A w et ~ R BRIy B £ 3 2 M i B TR

B ESCHr R & 4h > IR F—UFE=H =+—H » A m BT ] A £ 50 7] LR
JAAS AT 2 5 B AR 2 ] 2 BEAT BN B A 2 W sl A Al U6 0 B 2 ey ~ R B e oy I A 2
B B R AT | — B 2 S R R AT BN B RSN A > R A E
S AR BRI A Hh A AR 78 27 S B R0 2 336 R A B R A AT B 2 & r i 2 M2 R A o

AR IR 7 B U1 B I 9] JR 9 0 2 LA R 2

R _ESCHT g 0b > IREE AT > BRI Al A R AN 2w By SRR B B b o BREA IR 2
i 7 M BRI 336 S AT B 2 S wd it 2 e g SR -

Fi Pl HE - 28
AR AN ZEELFNH A JUH SR B R DBV U —FF —F T H T IJUHE R
%Zﬁﬁ%&%ﬁ%>ﬁﬂ_? TIAFEMA LA e =& 40 A Z A H SR R

JEEHE 2 10%— MEFRAR o BERCRERT &1 2 F 5 B3 W) A B R E BT R e 2 S a2 HE
S 1 A S AR SR AR 2 ERRAS T AR o

-15-



BE FWE=ZH =—H Ik = > A B b BRORE S S5 0 g RO 2 58 3 w1
T

0P M A 2 2 (A )

VSV
SHELR REZ—4E i/ R-F—
SR i H fiffE B —~H—H RE-LH Ciifl Bl =A=1+—H
LhziE  —FZLE 1425%  “ZZLELANAE 9,600,000% - - - 9,600,000%
tALH “F—LHEAH LA
St 2030 “EFELEAACTTHE 8,200,000 - - — 8,200,000
ANAZFZH “E—tHEAA A
“EENE 138+ “EZNFLATHE 7,200,000% - - - 7,200,000%
LtAT+H “F—LEAAZFILA
%= 0087 “F-=Ft+H+HZE 16,000,000 - - - 16,000,000
THTH “E—LEAA ST LA
v Sk 0364 “F—UE=A-THHZE ~ 32,000,000 - ~ 32,000,000
ZAZ+nHA “E—tHEAAZTH
v alif:2 0365 “EF-WE=ZA"+AHE ~ 2,700,000 - — 2,700,000
“HAZTRH “E—tEAAZTILH
FHEAMIER —Z—=F 0003  Z“F-=FRLA-+—HE 27,000,000 —(27,000,000) - -
#A=t—H “E-LEAH T LE
HH
-%%E  ZEFNE 1328+ Z“ZZ)\FELATHZE 2,000,000% - - - 2,000,000%
tATH “F—LEAH LA
“E-EE 0063 Z—F-=HFHEHA-1+—HZ 3,000,000 - - - 3,000,000
fAZ+—H v Sen vt g Z e oy NE
-Rat  ZERAE 1328+ “ZZ)\FLATHE 2,000,000% - - —2,000,000%
tA+H “E—LEAR TR

S IEICREROH S AT R R T AR S DR A A

HEF-NFE=ZH=Z"+T—H1E =M A &N A5 0.364% JC 19 17 18 1% &
32,000,000 1 B HE K+ 45 A% 0.365% JC HI AT (B % 12,700,000/ 1 B HE o AR 95 8 A A =1
#¥% 2 A3£27,000,00015 B BRE C 4% 5 820,063 s TTATH -

fi B e Oy B A 5 < HE A

BRAS L A3 B A 4y Wl S BAT BN B A 2 i) Bl A e R W 3 1Ty PR A ~ A B A Ay e i 27
H B AR 4 B AT | [ I R A P e ER AN MEE CF A=A = H IR
=8 H R EBZA A B IAEAT ] o A 2% 7] s HAT AR B8 2 ) sl AT AT ] 2% B B 2 w4
MERTSIATAT 2P > AL A 2 A T BATEON B sl 554 B 2 B 81 (U 8 A1 26
TR B AR AT RER] > DU AR 2 m] Bl I SO B G ) B 2 AT AT AR B I I 2 R
R WA 2 ) BT A A 32 P B 2 BBy R 25 M A5 4 o

-16 -



HHZIEBHRRH

AN ) B BRI AR B AE ) i SRR HE TR 2 SR IEAT i IR A By Z Wb ST AR E (TSP | ) o
ARAEE R E R R AW - WAMBEZE —F—WNFE=A=+—HIL =/t
0] B AT 9 S B Wb ST AR e 2 BLE ISP

wERZE®

ARFCRBAIER R Z R e (FREEG]) - I C & E R
o AR I > FFZE B G =AW RATE AL - ol B AL L (& B
EM) - BRIl B RS -

BUEEGOFMAEERE TS A SIS 25— SRR A
AT TR 6 PR T - IS IR T A R > S E PR th AR o

i T HE i

FA I A [ > - AN R RS BRSNS A B B BN G R A S B R
SUJ) AL B BEL AR 32 o] SR8 5 M ol i T M AT ] BB 2 S B A M i

i E A A A W] Bl R R

A RO (T W 28 AR — 8 — 0 4F = = — B IR = (A B - oh s
[ A 24 A T2 -

TR i
v R 48 2 P2 A R 2
FIREARBATEF
REL
> “F-NWERLA+H

TR HH > BT HEF 2 REESTEAE ~ R TEE R L1 5 RIS TEF
WA B ~ BRADTEAE REZAT LA o

H Fl# H BIRE F1 > K2 5 2 D — 2 -1 H I #1728 S5 A v www. hkgem.com.Z [ R4 4
al 28 & | A Je AR 2N Al 48 v www.chinanetcomtech.com A

17 -



